BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA
ZA RAZDOBLJE
01.01.2025. – 31.03.2025. GODINE

NAZIV: OPĆINA OKUČANI
ADRESA: TRG DR. F. TUĐMANA 1, OKUČANI
OIB: 06139165681
MATIČNI BROJ: 02666421
RKP: 37113
ŠIFRA DJELATNOSTI PREMA NKD: 8411
RAZINA: 22 – proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave

Člancima 14., 16. i 18. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine br. 37/2022) propisan je sadržaj financijskih izvještaja. Bilješke uz financijske izvještaje sastavni su dio financijskih izvještaja proračuna. 

Općina Okučani pri evidentiranju poslovnih promjena primjenjuje modificirano računovodstveno načelo priznavanja prihoda i rashoda te je obveznik proračunskog računovodstva.

Razdoblje na koje se odnose bilješke uz financijska izvješća je 01.01.2025.-31.03.2025. g.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

PRIHODI

611 Porez i prirez na dohodak
Ostvareni prihodi od poreza na dohodak veći su za 34,4% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine.

613 Porezi na imovinu
Iskazani iznos veći je u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine zbog veće naplate prihoda od poreza na promet nekretnina na području Općine Okučani. Naplatu poreza utvrđuje i provodi Porezna uprava.

614 Porezi na robu i usluge
Ostvareni prihodi od poreza na promet (porez na potrošnju) neznatno su veći u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine. Naplatu poreza na potrošnju utvrđuje i provodi Porezna uprava.

633 Pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima iz drugih proračuna
Iskazani iznos pomoći proračunu i izvanproračunskim korisnicima drugih proračuna manji je u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine za 96,7%, jer se pomoći za fiskalno izravnanje više ne evidentiraju u okviru podskupine konta 633. Prihodi od pomoći evidentirani na ovoj podskupini odnose se na ostvarene tekuće pomoći od Ministarstva rada mirovinskog sustava obitelji i socijalne politike u iznosu od 5.095,50 EUR za Program Pomoć u kući starim, nemoćnima i socijalno ugroženima te pomoći iz županije za dezinsekciju. 

635 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije i fiskalnog izravnanja
Prihodi od pomoći fiskalnog izravnanja ostvareni su u iznosu od 169.597,05 EUR, a odnose se na pomoći fiskalnog izravnanja.

638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava
Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na pomoći za provedbu projekta „Zaželi – Snaga zajednice“.

64 Prihodi od imovine
Iskazani iznos znatno je veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a odnosi se na prihode od financijske i nefinancijske imovine.
Ostvareni prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine (prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države i općine, te iznajmljivanja stambenih i poslovnih objekata) veći su u odnosu na prethodno razdoblje.

65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
Iskazani iznos znatno je manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a odnosi se na prihode od doprinosa za šume, komunalnog doprinosa, komunalne naknade i dr.

711 Prihodi od prodaje materijalne imovine
Prihodi u izvještajnom razdoblju manji su u odnosu na razdoblje prethodne godine, a odnose se na prihode ostvarene od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države i obročnu otplatu stanova sa stanarskim pravom.

RASHODI

311 Plaće
Iskazani iznos odnosi na rashode za plaće (bruto) te je značajno veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a odnosi se na plaće za zaposlene u JUO, plaće načelnika i zamjenika načelnika, plaće za zaposlene u Programu pomoć u kući, radnika na održavanju sportske građevine te plaće za zaposlene na projektu Zaželi.
313 Doprinosi na plaće
Iskazani iznos odnosi se na rashode za doprinose na plaću i veći je u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog većih troškova zaposlenih (zaposleni, projekt Zaželi). 
321 Naknade troškova zaposlenima
Iskazani iznos se odnosi na rashode za službena putovanja, stručno usavršavanje zaposlenika, naknade za prijevoz na posao i s posla. Iznos je veći zbog većih troškova zaposlenih.  
322 Rashod za materijal i energiju
Iskazani iznos neznatno je veći je u odnosu na prethodno razdoblje te se odnosi na rashode za uredski materijal i ostale materijalne rashode, rashode za energiju te materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje. 

323 Rashodi za usluge
Iskazani iznos veći je u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. Povećani su rashodi za usluge telefona, interneta, pošte, rashodi za usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, intelektualne i osobne usluge te rashodi za računalne usluge.
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Iskazani iznos veći je u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje a odnosi se na naknade za rad predstavničkih tijela, povećanih rashoda za reprezentaciju.
343 Ostali financijski rashodi
Iskazani iznos se odnosi na bankovne troškove redovnog financijskog poslovanja. 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade

Iskazani iznos se odnosi na jednokratne novčane pomoći te novčane pomoći za opremanje novorođenog djeteta.

38 Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći
Odnose se na tekuće i kapitalne donacije a ostvareni su većem iznosu u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. Značajno su povećane kapitalne donacije neprofitnim organizacijama u odnosu na prethodno razdoblje. Rashodi se odnose na prijenose sredstava neprofitnim organizacija prema provedenom natječaju za redovno financiranje aktivnosti te sufinanciranje izgradnje vodovodne i kanalizacijske mreže.

421 Građevinski objekti
Ostvareni rashodi odnose se na projekt Izgradnja prometnice s oborinskom odvodnjom i Rekonstrukcija kolnika nerazvrstane ceste u naselju Lještani.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblje iznosi 155.590,28 EUR.
Sve su obveze nedospjele te iznose 155.590,28 EUR
Nedospjele obveze za rashode poslovanja iznose 130.939,40 EUR, obveze za nabavu financijske imovine iznose 24.650,88 EUR.
Obveze su nastale sukladno predviđenoj dinamici poslovanja (redovno poslovanje / investicije) i ne predstavljaju opasnost po likvidnost općinskog proračuna.

Okučani, 10. travnja 2025. g.

								OPĆINSKI NAČELNIK
								         Aca Vidaković




